
СОЦІОЛОГІЧНЕ ОПИТУВАННЯ  НАСЕЛЕННЯ ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЩОДО РІВНЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ РОБОТОЮ ВЛАДИ 

Дата проведення опитування: 7-8 липня 2021 року



 Методологія 

Метод:
Особисте інтерв’ю

Цільова аудиторія:
Мешканці Володимир-Волинської територіальної громади віком від 18 років

Вибірка:
Репрезентативна за статтю, віком і регіоном проживання

Вибіркова сукупність:
381 респондент

Соціологічне опитування населення Володимир-Волинської територіальної громади щодо рівня задоволеності роботою влади                                                                                       2



Чи у правильному напрямку, на Вашу думку, 
рухається Україна? 

У правильному напрямку

У неправильному напрямку

Важко відповісти

21.5%

37.3%

41.2%
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Чи у правильному напрямку, на Вашу думку, 
рухається Володимир-Волинська громада? 

У правильному напрямку

У неправильному напрямку

Важко відповісти

55.6%

12.9%

31.5%
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Чи задоволені Ви діяльністю 

Володимир Зеленський 
Президент України

Ігор Гузь 
Народний депутат України

Ігор Пальонка 
Міський голова 
Володимира-Волинського

Скоріше так Важко відповісти Скоріше ні
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Які з цих проблем міста турбують Вас 
найбільше 
Можливі 1-3 відповіді
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Вартість комунальних послуг

Відсутність робочих місць

Низький фаховий рівень медиків

Поганий стан доріг громади

Корупція у міській владі

Завантаженість вулиць транспортом

Стан вашого житлового будинку 
та прибудинкової території

Ріст злочинності

Невпорядкованість парків, скверів

Інше

27.0%

20.8%

10.6%

8.4%

7.6%

6.6%

6.4%

4.7%

3.1%

4.8%



Які сфери, на думку жителів громади, мають бути 
пріоритетними для міської влади 
Аналіз відповідей на відкрите запитання

Перших 5 проблем вирішення яких, на думку жителів громади, має бути пріоритетними для міської влади 
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Створення нових робочих місць

Покращення якості надання медичних послуг

Вартість комунальних послуг

Якість дорожнього покриття та ремонт бічних вулиць

Якість освіти

35%

32%

12%

11%

10%



Яке Ваше ставлення до наступних людей 

Скоріше позитивно Не знаю такого Скоріше негативноВажко відповісти
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8.1%27.6%19.4%44.9%
24.9%36.8%13.1%25.2%

21.8%37.0%10.2%31.0%
6.0%22.0%68.3%

17.1%30.7%27.3%24.9%
12.6%29.4%5.0%53.0%

6.8%17.6%65.9%9.7%
11.3%28.4%29.1%31.2%

21.0%29.9%5.8%43.3%
13.1%29.7%35.4%21.8%

19.9%63.3%12.6%
9.4%26.8%28.6%35.2%

10.5%22.3%47.0%20.2%

Діброва Валерій
Ковальчук Сергій

Юнак Микола
Пальонка Ігор

Клим’юк Максим
Гузь Ігор

Олійник Віктор
Борбелюк Олег
Саганюк Петро

Зінкевич Костянтин
Хиць Віктор

Матвійчук Ярослав
Сватко Тарас



Яка з партій, представлених у міській раді, 
викликає у Вас найбільшу довіру 
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Важко 
відповісти

За майбутнє Батьківщина Європейська 
Солідарність

Слуга народу Сила і честь Громадянська 
позиція

Самопоміч

42.3%

23.4%

9.4% 8.9% 8.9%

2.9% 2.6% 1.6%



Якщо б вибори голови Володимир-Волинської 
громади відбувалися найближчим часом за 
кого з цих кандидатів Ви б проголосували 

Пальонка Ігор

Важко відповісти

Саганюк Петро

Клим’юк Максим

Юнак Микола

Зінкевич Костянтин

Василець Наталя

Свідерський Олег

Коба Сергій

Інший кандидат

Не буду голосувати

Зіпсував би бюлетень, проти всіх

49.9%

17.6%

7.9%

4.2%

3.4%

1.8%

1.0%

0.8%

0.3%

7.6%

4.7%

0.8%
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Як би Ви охарактеризували роботу голови громади 

Соціологічне опитування населення Володимир-Волинської територіальної громади щодо рівня задоволеності роботою влади                                                                                      11

абсолютно незадоволений/на
обраним головою

3%
не можу сказати, що повністю

задоволений/на роботою
голови громади

29%

не помітно позитивних змін у місті з
часу його обрання

11%
працює недостатньо добре

9%

гарно виконує свої обов’язки

49%



З якими із сфер, на Вашу думку, пов’язані 
найбільші успіхи діючого голови Володимир-
Волинської громади Ігоря Пальонки 
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Оновлення парків та скверів

Розвиток спорту

Благоустрій прибудинкових територій

Залучення інвестицій у місто

Робота медичних закладів (поліклініки, лікарні)

Розвиток ОСББ

Якість житлово-комунальних послуг

Розвиток туризму

Безпека у місті

Боротьба з корупцією

Інше

Важко відповісти

Не можу назвати діяльність мера успішною

19.0%

13.9%

10.3%

9.5%

6.6%

6.6%

5.3%

5.3%

3.6%

1.0%

3.3%

10.4%

4.9%



З яких джерел Ви найчастіше отримуєте 
інформацію про суспільно-політичну 
ситуацію у Вашій громаді 

Соціальні мережі
БУГ

Слово правди
Місто вечірнє

Твоє ВВ
ВолодимирМедіа
АТМ Володимир

Аверс
Княжий град

Вісник
Газета Волинь

12 канал
Радіо Нова
Суспільне

Район Володимир

30.5%
22.4%

10.5%
9.4%

7.1%
5.0%

3.9%
2.8%

1.8%
1.3%
1.3%
1.2%
1.2%

0.8%
0.7%
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АГЕНЦІЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ПРИБУЖЖЯ

вул. Поліської Січі, 5а, м. Володимир-Волинський, 44701


+380 (96) 621 96 46

arrp.volyn@gmail.com

www.fb.com/arrp.volyn

www.arrp.org.ua

https://www.fb.com/arrp.volyn
https://www.arrp.org.ua

